



婚恋市场的评价标准,永远都该坚守“感情”这条最朴素的底线。外貌、教育背景、物质条件可以是加分项,但如果以此对其评头论足甚至人身攻击,已然超越了公共讨论底线,也是对普通人的生活权利的挤压。参差不齐才是人生常态,外貌更不是一个人的“原罪”。

——新京社论。近日,一则征婚帖子引爆网络。据报道,来自山西的张某玮在某社交平台发布征婚帖称自己月入5万,是一名斜杠青年,本职工作是大学老师,欲找一名有意在当地长期发展的姑娘恋爱结婚。然而,当事人却因外貌缺乏自我管理被网友质疑“精神贫瘠”“过于自信”,是“普信男”代表。

解决“葬不起”的问题,需各地创造更多条件满足社会需求,也加大投入,增强殡葬的公益性、普惠性,同时倡导绿色殡葬。

——适逢清明节,我们缅怀先人,不少人恐怕也会考量自身及家人身后之事。一则“‘高档墓’20万/平方米”的新闻引发舆论关注。

以爱国为噱头的炒作行为不越演越烈,提升国货质量,让国货走出国门才是彰显国家实力的重要方式。

——刘影。近日,李宁、安踏等国产鞋“身价暴涨”,“炒鞋大军”顺势兴起,“李宁球鞋原价一千五被炒到四万八”“国产鞋遭鞋贩子炒作身价暴涨”等话题冲上微博热搜,引发网友广泛讨论。

理性看待 “游客挤厕所过夜”

□张涛

4月5日,一条名为“泰山酒店价高游客挤厕所过夜”的消息登上微博热搜。对此,景区相关负责人回应称,景区的酒店都是明码标价的,山顶宾馆双人标间淡季房价为200~1200余元不等,游客可根据需求自主选择,市场监管部门未接到山顶宾馆“坐地起价”、单方违约等方面投诉。

(4月5日《北京商报》)

刚刚过去的清明假期,各地迎来游客高峰。在这一背景下,泰山景区因酒店价高的问题登上了热搜。据网友爆料,泰山山顶南天门附近住宿1200

元一间,不少游客挤在厕所过夜。这则消息触动了公众的敏感神经,一时间引起热议。

“登山游客挤厕所过夜”,通常是两方面情况造成的。一是没有预订到客房。泰山一直是热门景区,从以往来看,节假日景区酒店通常需要提前一个月进行预订。晚了订不到客房,是正常现象。二是主动放弃住宿。登泰山的游客,许多都是冲着看日出去的。他们往往选择在夜里爬山,在登顶后等待日出。不少人觉得找个地方迁就一下就能看到日出,住酒店很不划算。考虑到泰山昼夜温差大,部分宾馆、饭店会有

偿开放餐厅、会议室等,让游客可以在室内避风御寒、临时休息,这非但不是酒店宰客的原罪,反而是人性化的体现。

诚然,个别景区坐地涨价,趁火打劫的事件时有发生,但我们不能带着先入为主的思维,不分青红皂白盲目质疑,还是要冷静想一想,等一等真相。

泰山景区目前还没有设置统一的区域供游客进行休息,有专家建议,景区可以尝试出租帐篷,给游客带来更好的旅游体验。希望泰山景区管理部门不要止于澄清,而是认真倾听公众的声音,不断改进服务管理,提升服务质量,让游客乘兴而来,满意而归。

治理“网络神医”须铲除以假乱真的土壤

□木须虫

相比电视广告,近年流行起来的私域营销成为假医生和假专家的“沃土”。北京青年报记者据中国裁判文书网梳理发现,2019年以来,国内法院终审宣判的在微信端冒充医学专家卖假药、销售“医疗服务”且被定性为诈骗罪的案件共22件,其中涉及“假医生”328人,2.9万余人受害,涉案金额高达1.9亿元。(4月5日《北京青年报》)

网络“神医”的横行,很显然并不只是网络诈骗犯罪的乱

象,客观来说还是网络医疗、健康咨询服务市场无序泛滥的缩影。所以,治理和防范网络“神医”,应从规范行业网络服务入手,着力消除以假乱真的土壤。一方面应当明确网络医疗、健康咨询服务的准入门槛,纳入资质管理,不仅要求其机构与从业人员具有与实体服务相同的资质要求,并且从业网络医疗与健康咨询服务必须获得网络服务的许可,未获许可而从事网络医疗与健康咨询服务的,按照非法行医论处。

另一方面应扩大网络医疗、健康咨询服务消费的知情权与监督权。网络“神医”之所以泛滥成灾,与过去的黑医院、黑医生横行一样,都是患者存在识别的黑障,疑假难现形。建立行业机构与从业人员统一的数据库,为具有相关资质的人员提供备案存证服务,同时也为患者、消费者提供信息比对服务,切实增加服务资质公信的透明度。如此,无论神医如何吹嘘,只要得不到第三方权威数据身份认定,一切都是徒劳,沦为可笑的表演。

ICBC 中国工商银行 南通分行

工商银行南通分行 2021年度春季校园招聘

中国工商银行是具有雄厚综合实力、价值创造力和国际影响力的国有银行,业已迈入世界领先大银行之列,连续六年蝉联英国《银行家》全球银行1000强、美国《福布斯》全球企业2000强及美国《财富》500强商业银行子榜单榜首。工行南通分行本部坐落于姚港路8号,下辖11家一级支行、111个网点,在职工员1800余人,近两年获得了“全国金融五一劳动奖状”“江苏制造突出贡献奖先进单位”、江苏省分行年度“精品分行”等殊荣。工行南通分行为员工提供优越的办公环境、薪酬福利、专业培训,以及横向可交流、纵向可发展的理想职业平台,现诚邀广大青年才俊加盟。



江苏省分行
人才招聘公众号

一、招聘岗位:

1. 星辰管培生计划。培养目标为网级机构负责人及支行本部内设部室负责人提供基础管理人才储备。
2. 专业英才计划。培养目标为法律事务岗位专业人才。
3. 科技菁英计划。培养目标为产品研发、用户研究、大数据研究等领域的金融科技专业人才。
4. 客户经理岗。培养目标为零售与对公金融营销岗位人才。
5. 客服经理岗。实行定向招录,主要在营业网点从事柜面业务处理、厅堂服务、识别推介营销、智能业务核验等综合服务。

二、招聘人数:

南通分行计划招聘81人。

三、招聘对象:

1. 境内院校:2021年应届高校毕业生、2020年毕业生(未与其他单位建立劳动关系),大学本科(含)以上学历、学位;
2. 境外院校:毕业时间为2020年1月1日至2021年7月31日的应届高校毕业生(初次就业人员),大学本科(含)以上学历、学位。

详细岗位说明及专业要求详见中国

工商银行人才招聘官方网站 (job.icbc.com.cn)工商银行江苏分行招聘公告。

四、工作地点:

南通市区、通州、海门、启东、海安、如皋、如东。

五、招聘流程:

1. 报名时间:2021年3月15日~2021年4月11日

报名方式:电脑端 网址 <https://job.icbc.com.cn> 选择校园招聘,找到江苏分行招聘公告,立即申请;手机端 扫描文末

二维码,关注公众号,点击“我要应聘”

2. 资格审查
3. 在线笔试:2021年4月下旬采取线上机考方式。
4. 面试、体检和签约:5月中旬开始面试,具体时间另行通知,请及时关注。

六、联系方式:

邮箱地址:rsjyc_nt@js.icbc.com.cn
(不接收简历,只接受咨询)
联系电话:0513-83558886



【本期话题】

“剧本杀”俘获年轻玩家

2016年前后悄然出现的“剧本杀”游戏,在短短几年间俘获了众多年轻玩家。某生活服务平台统计数据显示,截至2020年年底,“剧本杀”线下门店已突破3万家,剧本杀App在苹果应用商店游戏免费榜中飙升至第三位,俨然新游戏霸主。对此现象,你怎么看?

【议论纷纷】

@马忠红:“剧本杀”从某种意义上来说,是解决关系紧张、释放对峙情绪、获得内心平衡的一种方法。

@李争:年轻人之所以偏爱线下剧本杀,在于这种玩法重新恢复了被互联网社交媒体“弱连接”蚕食的线下真实身份的强连接,有助于跳出自己日常生活和工作的圈子,结识更多有趣好玩的人。

【下期话题】

随心飞变套路飞

从去年6月开始,东航、国航、南航、海航等多家航空公司相继推出“随心飞”类机票套餐服务,产品一经推出销售异常火爆,一度还造成了线上拥堵。最近一段时间,随着大家出行的增加,不少消费者发现“随心飞”机票特别不好换。“随心飞”套路多且名不符实,对此,你怎么看?